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CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NUNES FREIRE-MA 

CNPJ Nº .01.625.921/0001-02 

 

ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO SOLENE DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO DO 

ANO DE 2023(DOIS MIL E VINTE E TRÊS) DE POSSE DA MESA DIRETORA 

DA 7ª (SÉTIMA) LEGISLATURA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR 

NUNES FREIRE MARANHÃO PARA BIÊNIO (2023/2024). REALIZADA EM 6 

(SEIS) DE JANEIRO (01) DO ANO 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS).  

 

FELIPE SILVA DE ALENCAR___________________________________________ 

GILVAN DUARTE DE OLIVEIRA________________________________________ 

JOÃO COSTA NUNES FILHO___________________________________________ 

VALDERLY PEREIRA DA SILVA________________________________________ 

 

Ao sexto (06) dia do mês de janeiro (01) do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 15 

horas 35 min, reuniram-se no Plenário Valderez Galvão dos Santos Leal, CÂMARA 

MUNICIPAL DE GOVERNADOR NUNES FREIRE, sito à Rua do Coqueiro nº. 009, 

centro- Governador Nunes Freire–MA, os senhores Vereadores eleitos, FELIPE SILVA 

DE ALENCAR (PTB), GILVAN DUARTE DE OLIVEIRA (PSB), JOÃO COSTA 

NUNES FILHO (AVANTE), e VALDERLY PEREIRA DA SILVA (PSDB).  O 

Presidente da Sessão, nos termos do art. 3º, § 1º do Regimento Interno: VALDERLY 

PEREIRA DA SILVA (PSDB); Secretariado pelo primeiro secretário FELIPE SILVA 

DE ALENCAR (PTB), e pelo o segundo secretário interino: GILVAN DUARTE DE 

OLIVEIRA (PSB).  O Presidente convida a todos a ficarem em pé, e, em nome de Deus 

e da lei declara a aberta a 1ª (Primeira) Sessão Solene de posse dos vereadores da Mesa 

Diretora para o biênio 2023\2024.  Do 1º (primeiro) período da 7ª (sétima) Legislatura do 

ano de dois mil e vinte três (2023). Em seguida o presidente convida para compor a mesa 

o então secretario de governo PAULO DA SILVA MARINHO, dando continuidade 

convidou a todos a ficarem em pé para a execução do hino nacional. O presidente 

VALDERLY PEREIRA DA SILVA (PSDB) declara empossados os novos membros 

da Mesa Diretora para o biênio 2023-2024: Presidente da Câmara: VALDERLY 

PEREIRA DA SILVA; VICE-PRESIDENTE: GILVAN DUARTE DE OLIVEIRA 1º 

secretário: FELIPE SILVA DE ALENCAR e o 2º secretário: e JOÃO COSTA 

NUNES FILHO Em seguida, o presidente convida ex-vereador e atual Secretário de 

Governo, Paulo Marinho, para utilizar a tribuna. PAULO MARINHO: agradece a honra 

de participar desse momento solene, que é a posse dos novos membros da Mesa Diretora 

deste biênio que se inicia. Agradece aos parlamentares pelo maravilhoso ano de 2022; 

ano que, com a ajuda dos vereadores, alcançou inúmeras conquistas para o município de 
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Governador Nunes Freire, entre elas a de ter alcançado a primeira posição no quesito 

transparência, segundo o TCE MA. Declarou que o sentimento que domina o presente é 

a gratidão: gratidão por esta Casa de Leis trabalhar em prol do povo, com 

responsabilidade e honra. Garantiu que, daqui para a frente, os equívocos serão 

selecionados e a transformação irá continuar, dentro da legalidade e da 

constitucionalidade e que, em harmonia com o Poder Legislativo, o prefeito Josimar 

Alves de Oliveira alcançará inúmeras novas conquistas para o município. Em nome do 

prefeito Josimar Alves, o secretário Paulo Marinho agradeceu aos demais vereadores que 

compõem este Parlamento, por todos os esforços dedicados até aqui. E rogou a Deus 

força, sabedoria e inteligência para a condução do Processo Legislativo 2023. Em 

seguida, o presidente da Câmara, VALDERLY PEREIRA, convidou o vereador JOÃO 

COSTA NUNES FILHO (AVANTE), 2º Secretário da Mesa Diretora para fazer uso da 

palavra. JOÃO COSTA NUNES FILHO: Agradeceu a Deus por mais uma oportunidade 

e garantiu que, juntos, trabalharão muito mais neste ano que se inicia. GILVAN 

DUARTE DE OLIVEIRA (PSB): declarou satisfação em, mais uma vez, compor a Mesa 

Diretora como vice-presidente da Casa, ao lado do competente presidente Valderly 

Pereira, que tem feito um excelente trabalho na condução desta Câmara, trabalho este que 

vem sido reconhecido em todo o Estado. FELIPE SILVA DE ALENCAR (PTB): 

agradeceu a Deus por mais uma vitória, ao prefeito Josimar Alves de Oliveira, ao 

Secretário Stefano Brandão e aos demais colegas parlamentares por todos os trabalhos 

que tornaram 2022 um ano tão magnífico. E pediu a Deus que este 2023 que se inicia 

tenha muitas outras conquistas.  VALDERLY PEREIRA DA SILVA(PSDB): agradeceu 

a participação de todos os presentes e dos demais que nos acompanham através das redes 

sociais. Enfatizou a harmonia dos poderes Executivo e Legislativo, que contribuiu para a 

excelência dos trabalhos desenvolvidos no biênio passado. Agradeceu a Deus pelas 

bençãos e pela vida, e parabenizou os demais membros da Mesa Diretora, declarando a 

certeza que a gestão dos próximos dois anos será democrática e eficiente. Agradeceu à 

família, aos amigos e aos eleitores, que possibilitaram a chance de ocupar uma cadeira 

neste Parlamento e trabalhar diretamente pelo povo Nunes-Freirense. Agradeceu pela 

confiança e credibilidade confiada pelo povo do município a ele. Em 2022, tivemos 

muitos desafios e muitas conquistas, muitas vitórias alcançadas através do trabalho e do 

suor de todo o corpo administrativo da Câmara, Parlamentares, Assessores e demais 

servidores. Garantiu que este Parlamento continuará a manter uma relação harmoniosa 
com o Poder Executivo, unindo forças para alcançar mais rapidamente o progresso para 

Governador Nunes Freire. Agradeceu ao prefeito Josimar Alves de Oliveira pela parceria, 

pelo compromisso e pela amizade, que tanto tem contribuído na construção de uma vida 

digna para os munícipes que aqui residem. Assegurou que este Parlamento continuará 

zelando pelos princípios constitucionais, e que todas as leis apreciadas por esta Casa serão 

cuidadosamente analisadas e aprovadas, quando trouxerem mais dignidade para o povo. 

Agradeceu ao secretário de obras, Stefano Brandão, pelo compromisso no desempenho 

do seu trabalho, que tanto tem melhorado a infraestrutura do município. Declarou que, 

apesar da sua trajetória difícil, se graduou em matemática e física pela Universidade 

Federal do Maranhão e, assim como seus pais, acredita que a Educação é a base do 

crescimento social. Prometeu aos colegas parlamentares e ao povo Nunes-Freirense que 

continuará honrado a confiança depositada pelo povo e convidou aos colegas da Mesa 

Diretora para seguires com esta mesma convicção, pelo bem da transformação de Gov. 
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Nunes Freire. Rogou a Deus que os próximos anos sejam anos de luta, mas também de 

glória, e que esta Casa continue buscando fazer o que é certo e legal. Declarou que 

devemos nos inspirar no grande exemplo do nosso Salvador Jesus Cristo, baseando 

nossas ações na verdade e na humilda, e que possamos buscar cada vez mais prudência, 

responsabilidade e sabedoria. Nada mais a tratar o Senhor Presidente convidou a 

todos a ficar de pé, e, invocando a proteção de Deus e em nome da lei, declarou 

encerrada a 1ª (Primeira) Sessão Solene do 1º (primeiro) período de posse dos 

vereadores da Mesa Diretora para o biênio (2023\2024) da 7ª (sétima) legislatura da 

Câmara Municipal de Governador Nunes Freire Maranhão. Realizada em 06 (seis) 

de janeiro (01) do ano 2023 (dois e mil e vinte três). Depois determinou a lavratura 

da presente Ata que depois de lida e aprovada, vai assinada por quem de direito. 

 

 

FELIPE SILVA ALENCAR_____________________________________________ 

GILVAN DUARTE DE OLIVEIRA________________________________________ 

JOÃO COSTA NUNES FILHO ___________________________________________ 

JOSÉ SOARES DA CRUZ NETO_________________________________________ 

VALDERLY PEREIRA DA SILVA_______________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


